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Αγρυπνία της Υπαπαντής στο Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο Οσίου Παϊσίου στη Μακρακώμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών εορτάστηκε στο Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου στην Μακρακώμη η Υπαπαντή του Κυρίου.

Προς τιμήν και της ειδικής εορτής της Μητέρας, τους θαυμάσιους ιερούς ύμνους 
των Ακολουθιών της Εορτής διηύθυνε ο γυναικείος χορός του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον υπεύθυνο Καθηγητή των 
Παραρτημάτων Δυτικής Φθιώτιδος του Ωδείου κ. Αναργύρου Βλάχου και 
συνέψαλλε όλο το εκκλησίασμα, ενώ οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας 
από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από 
διαδικτύου.
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Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στον πόθο του 
δικαίου Συμεών και της Προφήτιδος Άννης να συναντήσουν τον Χριστό και τόνισε 
ότι « ο Θεός αυτόν τον πόθο τους, αυτόν τον πόθο που δεν ζητά αυτοδικαίωση και 
δεν ζητά ατομοκρατική ικανοποίηση, αυτόν τον πόθο έρχεται ο Θεός και 
κατεβαίνει και ταπεινώνεται, κενώνεται και μπαίνει ο ίδιος ο Θεός στην αγκαλιά 
του ανθρώπου. Αυτό είναι που γιορτάζουμε σήμερα. Τόσο πολύ αγαπά ο Θεός τον 
άνθρωπο που ακριβώς όχι μόνο γεννάται, προσλαμβάνει την ανθρώπινη φύση, 
γεννάται από την Υπεραγία Θεοτόκο εκ Πνεύματος Αγίου, σαρκωθείς μέσα στα 
άχραντα Της σπλάχνα, όχι μόνο καταδέχεται να λάβει Περιτομή οκτώ ημέρες μετά 
τη γέννησή Του, όχι μόνο καταδέχτηκε να λάβει το Άγιο Βάπτισμα, αλλά και 
σαράντα ημέρες μετά τη Γέννηση Του καταδέχεται να γίνει βρέφος μικρό και να 
βρεθεί αδύναμο μέσα στην αγκαλιά ενός γέροντα, που εκφράζει όλη την 
ανθρωπότητα, όλο τον κόσμο, όλη την οικουμένη, γιατί ο δίκαιος Θεοδόχος 
Συμεών ζούσε πραγματικά με τον πόθο των δικαίων όλης της ιστορίας, που 
αποζητούσαν να συναντήσουν το σωτήριον του Θεού».

Ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε με μεγάλη χαρά ότι πλέον είναι έτοιμο και το 
κελλάκι του Αγίου Παϊσίου στο Θεραπευτήριο Ψυχών και Σωμάτων «Ο 
ΠΑΡΑΚΛΗΤΟΣ», που βρίσκεται ακριβώς κάτω από το Καθολικό του Μοναστηριακού 
αυτού Καθίσματος, ενώ ενημέρωσε τους πιστούς ότι κατά την διάρκεια της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, από τις 27 Φεβρουαρίου έως τις 27 Μαρτίου, κάθε 
Παρασκευή στις 21:00 μ.μ., θα τελείται η Ακολουθία των Χαιρετισμών μετά Θείου 
Κηρύγματος και στο Ναό του Οσίου Παϊσίου στην Μακρακώμη.
Στην Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου, στις 27 Μαρτίου στις 21:00 μ.μ., θα 
χοροστατήσει ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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